
前回（kanko ホームルームＶｏｌ．５３）で、学生の視点から、

制服着崩しの実態やなぜ着崩しをするのかその理由をレポー

トしました。今回は大人の視点から、中高生の制服の着崩しを

どのように感じているのか世間の声を集めました。

制服をだらしなく着ている学生に対しては、「かっこ悪い」「どちらかというとかっこ悪い」という声が圧倒的に多く、２０歳以

上の大人の８割以上が制服の着崩しに悪い印象を持ち、その傾向は年代が上がるにつれて高くなります。

学生への印象Q

調査対象 : 全国の２０歳以上の男女８４６人
調査方法 : インターネットリサーチ
実施時期 : ２０１０年４月
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Vol.54 制服の着崩しと学校イメージ

【図１】制服をだらしなく着ている学生に対して、どのように感じますか？　（単数回答）
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【図３】あなたは学生の制服を見て、どこの学校か判りますか？（単数回答）

制服をだらしなく着ている学生がいる学校に対しては、「風紀の乱れた学校」６２．１％、「教育レベルの低い学校」５６．９％、

「教師の指導力の弱い学校」４７．４％、「偏差値の低い学校」４０．１％と風紀や教育面で悪い印象を受けるようです。

学校への印象Q

制服による学校の判別は、「だいたい判る」１２．３％、「半分くらい判る」３４．３％と半数の大人が、制服を見てどこの学校か判

ると回答しています。

制服による学校の判別Q

【図２】制服をだらしなく着ている学生がいる学校に対して、どのように感じますか？（複数回答）



学生服の尾崎商事株式会社 kanko ホームルーム

【本件に関するお問合せ先】尾崎商事株式会社 e-mail：kanko.homeroom@ozaki.jp

3/3

まとめ
制服をだらしなく着ている学生に対して、２０歳以上の大人の８割以上が悪い印象を持ち、５０代以上では「かっこ悪い」「どち

らかというとかっこ悪い」を合せた回答が９５．８％にもなります。更に、制服をだらしなく着ている学生のいる学校に対して

は、風紀や教育レベルの低い学校というマイナスイメージを持つようです。

制服は学校の象徴と言われるように、制服を見て学校名が判るという人は約半数です。制服は自分自身と学校のイメージを成

形するものとして、ふさわしい着こなしが求められています。

kanko ホームルームは、学生を取り巻く環境や子どもたちの意識・ライフスタイルについて、
多角的に調査・分析し、その結果をお届けしています。
ホームページでは、今回ご紹介した調査データ以外にも様々な情報を掲載しております。

http://ozaki.jp/homeroom/

kanko ホームルーム ～学生を読み解くデータ集～

検索kanko ホームルーム
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